



Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников подшефного реабилитационного дома с наступающим Новым годом



По многолетней традиции в преддверии новогодних праздников сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области во главе с руководителем отдела кадров Наталией Луканиной приехали в гости к своим подшефным – воспитанникам реабилитационного дома для семьи и детей «Борки» для того, чтобы поздравить с наступающим Новым годом!

Воспитанниками детского дома было организовано праздничное выступление, дети читали стихи, танцевали, пели песни. Сотрудники следственного управления вместе с детьми участвовали в увлекательных конкурсах, пели новогодние песни и водили хоровод у праздничной елки.

Наталия Луканина пожелала детям и воспитателям крепкого здоровья, радости, успехов в учебе, новогоднего сказочного настроения и исполнения всех желаний. От имени всех работников ведомства по традиции детям были вручены новогодние сладкие подарки.



Подразделение: отдел кадров

Изображения



28 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1193242>